
 

                                       

                                                   

 

Jačanje kapaciteta OCD-a za odgovaranje na potrebe lokalne zajednice 

ODGOVORI NA PITANJA 

pristigla na esf@udruge.vlada.hr od 27.2. 2020. do 31.3. 2021. 
 

PITANJE ODGOVOR 
1. Je li opravdani trošak prijave na edukacije, 

prijevoza, smještaja i dnevnica za odlazak 

volontera udruge na edukacije koje su 

strukturirane po stupnjevima i svaki stupanj 

traje tri dana? 

Navedeno je prihvatljiv trošak, ukoliko se ne 

radi o aktivnosti izobrazbe u području 

financijskog upravljanja  i prikupljanja 

sredstava te zakonodavnog okvira za 

djelovanje organizacija civilnoga društva 

koju je moguće organizirati samo za 

predstavnike organizacija civilnoga društva 

(osobe ovlaštene za zastupanje i zaposlenici 

isključivo prijavitelja i/ili partnera), ne i 

volontere. 

2. Može li se volonterima koji su ujedno i 

treneri/edukatori isplatiti naknada za rad s 

djecom? 

Za provođenje aktivnosti moguće je isplatiti 

izvoditeljima aktivnosti naknadu, no ukoliko 

oni za svoj angažman primaju naknadu, tada 

se ne smatraju volonterima. Napominjemo 

kako je pri tome potrebno voditi računa o 

popisu prihvatljivih, odnosno neprihvatljivih 

izdataka (poglavlja 4.1.1. i 4.1.2. Uputa za 

prijavitelje) kao i Zakonu o volonterstvu (NN 

58/07 i 22/13). 

3. U okviru Poziva Jačanje kapaciteta OCD-a 

za odgovaranje na potrebe lokalne zajednice 

zanima nas da li su prihvatljivi troškove manje 

obnove ili renovacije prostora za udrugu koja 

se nalazi na potresom pogođenom području? 

Obnova prostora ne bi bila adaptacija, za koju 

Iz postavljenog pitanja nije sasvim jasno o 

kakvim troškovima se radi. Ured za udruge 

Vlade Republike Hrvatske nije u mogućnosti 

odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu 

prihvatljivosti konkretnog projekta, 

konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih 
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znamo da nije prihvatljiv trošak? Konkretno, 

radi se o sportskoj dvorani u kojoj bi se podigli 

prostorni kapaciteti gimnastičkog kluba, kako 

bi djeca ponovno mogla sigurno provoditi 

sportske aktivnosti. 

 

Također, je li moguće dobiti informaciju 

koliko je sredstva ostalo za 3. ciljanu skupinu 

- OCD-i koje se nalaze na potresom 

pogođenom području? 

aktivnosti i sl. Sukladno Uputama za 

prijavitelje, troškovi su prihvatljivi ukoliko su 

nužni za ostvarivanje ciljeva projekta te 

ukoliko se mogu izravno povezati s 

projektnim aktivnostima. Također, troškovi 

adaptacije prostora nisu prihvatljivi.  

 

Poziv je trenutno u obustavi za sve tri 

skupine za financiranje do 30. travnja 2021. 

godine do 9,00 sati.  

 


